



AJJYTOPOBCKAA WA3



24 августа с 13-00 в инфопарке на Цветном бульваре в Тюмени день города Ялуторовска и Ялуторовского района

Мы работаем для вас!

Выписать газету без доставки можно в редакции или обратиться к почтальону для оформления подписки на почте. Приём рекламы и объявлений, справки по телефону

3-16-96

НОВОСТИ

Не в числе

🖺 (Соб. инф.)

День знаний в этом году отметят торжественными линейками второго сентября, а не в привычную дату - первого числа.

Такие рекомендации поступили от Министерства просвещения Российской Федерации. Это связано с тем, что первый осенний день приходится на воскресенье

В школах города и района, как и в других регионах страны, мероприятия, посвящённые началу учебного года, пройдут в понедельник. На линейках запланирована традиционная церемония поднятия государственного флага и исполнения гимна Российской Федерации.

Уроки у школьников начнутся третьего сентября.

ΑΠΚ

Ждём хорошей погоды

Олег ВЛАДИМИРОВ

На сроки уборочной кампании в Ялуторовском районе влияют дожди и влажность почвы.

- Массово уборку зерновых и овощей мы не начинали, - сообщил в среду агроном из КФХ Игоря Зайкина Владислав Гончаров. - Три тонны свёклы отдали заказчику, и всё. К картофелю не приступали.

Озимые убрали, яровые пробовали, но влажно. Отправили технику на сенаж, так там в поле вода, - подтвердил главный агроном АО «Приозёрное» Иван Григорук.

Техника пока стоит. Выйдем на зерновые в субботу или воскресенье, если дождя не будет, - подвёл итог председатель СПК «Садовод» Юрий Федосенко.

ПОДПИСАТЬСЯ на газету можно на «Почте России»

Территория единства

Юбилей области селяне отметили автопробегом



В заключительном концерте автопробега участвовали творческие коллективы со всего Ялуторовского района

СОБЫТИЕ

В Александр БУШНЕВ

• ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ

МАУ «ЦКиД ЯЛУТОРОВСКОГО РАЙОНА»

80-летний юбилей Тюменской области Ялуторовский район отметил с особым размахом.

В минувшую субботу коллективы Центра культуры и досуга Ялуторовского района организовали творческий автопробег, в котором участвовали самодеятельные ансамбли, исполнители и волонтёры культуры в рамках проекта «Тюменская область - территория единства».

Программа автопробега позволила не только поздравить жителей района с этой знаменательной датой, но и познакомить с многообразием культур народов многонациональной Тюменской области.

Задумка проекта. О том, как родилась идея автопробега, рассказала режиссёр Центра культуры и досуга Ялуторовского района Ирина Шмурина:

- Ялуторовский район насчитывает порядка 16 000 жителей. Авторской группе проекта было важно в дни празднования 80-летия региона подарить праздник каждому из них. Для этого был создан проект «Тюменская область - территория единства», который НКО «Мост поколений» заявила на региональный конкурс и получила грантовую поддержку губернатора Тюменской области в размере 500 000 рублей.

Праздник удался. Серия творческих маршрутов проекта успешно прошла по территории Ялуторовского района. Торжественное открытие праздничного дня дало массовый старт пяти маршрутам агитбригад в разные населённые пункты муниципалитета. В течение дня праздничные концертные площадки работали в пятнадцати сельских поселениях. Участвовало в проекте более 2000 человек.

№ Продолжение на 3-й стр.



Ревдинцы на своей площадке организовали фотозону с национальным колоритом

Праздничные концерты прошли во всех пятнадцати сельских поселениях, а участниками мероприятий стали более двух тысяч человек

22.08

День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации! Овеянный славой легендарный российский триколор - национальная гордость, символ побед и достижений нашей великой державы. Он сопровождает все важнейшие события.

Наши воины верны героическим традициям дедов и отцов. Одерживая победы, бойцы водружают флаг России в освобождённых от нацистов городах и сёлах.

День флага - один из символов нашего объединения, общности целей и пути развития родной страны. Тюменцы вместе с жителями всех регионов во главе с президентом России сплочённо и твёрдо защищают Родину и трудятся ради её процветания и благополучия!

Пусть всегда каждого из нас переполняет чувство гордости за Россию! С праздником! Александр МООР.

губернатор Тюменской области

Уважаемые ялуторовчане! Поздравляю вас с Днём Государственного флага!

Это особенный день для всех россиян. Он напоминает о том, что мы являемся частью великой державы, и вызывает чувство гордости за принадлежность к огромной и сильной стране.

Государственный флаг помогает почувствовать, что мы многонациональный народ, а наши успехи - это и есть богатство России. Каждый из нас своими победами, открытиями и трудом помогает сделать страну ещё более могущественной и независимой.

Цвета российского триколора символизируют благородство, верность и мужество. Эти качества исторически присущи нашему народу. Долг каждого из нас - быть достойным высокого звания гражданина Российской Федерации, уважать государственные символы, гордиться историей своей Родины.

Искренне желаю всем мирного неба, добра, новых свершений и успехов во славу города, области и страны! Пусть в наших сердцах живёт чувство гордости за любимую Родину!

Вячеслав СМЕЛИК,

глава муниципального образования город Ялуторовск

Уважаемые жители Ялуторовского района! Поздравляю вас с одним из самых значимых праздников - Днём Государственного флага Российской Федерации!

Это один из важных символов государства, который связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. Наш флаг олицетворяет собой могущество и величие родного Отечества, укрепляет патриотический дух, символизирует преемственность поколений и объединяет граждан в стремлении сохранить силу и независимость России.

Сегодня наша общая задача - воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувства уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы наши дети выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

Желаю вам успехов во всех начинаниях, мира и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живёт чувство гордости за родную страну и российский триколор!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ, глава Ялуторовского района



Официальной трактовки цветов флага нет. Но, по мнению россиян, БЕЛЫЙ означает чистоту, непорочность, свободу, СИНИЙ - небо, воду, реки, КРАСНЫЙ - кровь, победу и силу

/ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ

Подали знак

В Ялуторовске появился общий символ города для туристов и местных жителей



Это, пожалуй, самая интригующая идея возможного брендирования территории города

БУДЬ В КУРСЕ

- Олег ВЛАДИМИРОВ
- 💿 СЛАЙДЫ ИЗ БРЕНДБУКА

Специалисты Торговопромышленной палаты Тюменской области завершили многомесячную работу над созданием бренда Ялуторовска и представили готовый вариант.

Много смыслов. Презентация состоялась на совещании с руководителями городских предприятий и учреждений.

- По поручению губернатора в прошлом году в нашей области выбрали пилотные территории для создания муниципальных брендов. Это были Ялуторовск, Ярковский и Уватский районы. Работу поручили Торгово-промышленной палате, она выполнена. Теперь наша главная задача - внедрение, - предварил показ глава города Вячеслав Смелик.

Итоговый вариант до этого выбирали среди 25 прошедших отбор версий после многочисленных обсуждений. В команде ТПП хотели объединить десятки предложенных ялуторовчанами идей, но уйти от узкого представления города как только блинной столицы или только места ссылки декабристов. Это было непросто. В так называе-





Так выглядят два варианта бренда Ялуторовска в вертикальном исполнении

□ Логотипы размещают на однотонном фоне

мом «облаке смыслов» перемешивались образы авиадеревни, купеческих домов, Юлии Друниной, мельниц, сибирской Ялты, города пенсионеров, города рабочих и города выходного дня. Организаторы процесса привели свой любимый пример на тему того, что если Тюмень - лучший город Земли, то Ялуторовск - лучший пригород. Но итог оказался иным.

Почти готово. Новый обобщённый туристический логотип Ялуторовска получил слоган «Ма-

стерская Сибири». Он совместил в себе местные представления о городе, приобрёл плавные линии шрифта. В нём просматриваются очертания мельницы, раскрывающегося цветка, куклы и даже, если пофантазировать, заводской шестерёнки. Использованы четыре цвета: красный, бирюзовый, чёрный и белый. Стилизованные под пиксельные элементы графики связаны с символикой мельничного колеса, цветка, скатов башенки острога, как стрелки направления движения вперёд и вверх, а также большой заглавной «Я». Альтернативной версией к логотипу почему-то предложен слоган «Долина мастеров», хотя гор у нас пока

не наблюдается. Для всего пакета оформления указаны точные номера цветов и их состав, названия шрифтов и рекомендации по применению. Это на профессиональном языке рекламщиков и называется брендбуком, то есть иллюстрациями и списком утверждённых знаков и символов с примерами и правилами их использования. Официальная регистрация бренда Ялуторовска уже началась.

- Сам процесс регистрации идёт порядка 9-12 месяцев, но то, что заявка подана, проверка знака проведена, даёт нам уверенность в том, что бренд будет зарегистрирован, - отметил руководитель центра по работе с муниципалитетами Торгово-промышленной палаты Тюменской области Сергей Пантелеев.

Территория единства

Юбилей области селяне отметили автопробегом

◀ Начало на 1-й стр.

Ярким завершением пробега стал сводный концерт на открытой сценической площадке петелинского Центра культуры и досуга, построенного в рамках национального проекта «Культура» в 2023 году.

Со сцены звучали поздравления в честь юбилея области, участники пели и танцевали. Финальным аккордом стало выступление фоль-

клорного ансамбля асланинского Центра татарской культуры. Их композиция «Край родной» никого не оставила равнодушным.

Участницы танцевального ансамбля «Марина» из Старого Кавдыка, несмотря на продолжительные гастроли по территории района, заверили, что сил хватит ещё не на один автопробег.

Впечатлениями о мероприятии поделилась участница народного хора русской песни «Раздолье» Галина Егорова.

- Везде нас встречали как дорогих гостей. В каждом селе, где побывали артисты, царила атмосфера праздника, единства и, конечно же, любви к родному краю. Мы дарили самые лучшие песни, а в ответ получали бурные аплодисменты благодарных зрителей. Наш хор охотно участвует во всех мероприятиях. За летний

сезон «Раздолье» стал дипломантом районной фольклориады («Живая старина» - **прим. ред.**) и семейного фестиваля «Окрошка». Готовимся участвовать в конкурсе сельских подворий, отметила Галина Михайловна.

Реализация проекта в очередной раз показала, что Тюменская область территория межнационального единства, согласия и добрососедства, что так актуально для всей России в сегодняшнее время.

«Ялуторовская жизнь»

Планы на будущее. В конкурсе Президентского фонда культурных инициатив грантом в размере 400 000 рублей отмечен ещё один проект районных работников культуры этнофест представителей коми-зырянской культуры «Чомор», который планируется провести в октябре этого года в Ивановке.

автопробега приготовили весёлые и зажигательные флешмобы, в

тели разных

возрастов





Вокальная группа «Россияночка» из Старого Кавдыка исполняла любимые селянами композиции



Артисты из асланинского Центра татарской культуры завершили финальный концерт песней о любви к родному краю

ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 N° 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 1 части 1 статьи 21 Устава муниципального образования Ялуторовский район, Дума Ялуторовского района РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования Ялуторовский район (далее - Устав) следующие изменения и дополнения:

1.1. Абзац второй части 6 статьи 1 Устава изложить в следующей редакции:

«Полное наименование муниципальное образование Ялуторовский муниципальный район Тюменской области.»;

1.2. Пункт 12 части 1 статьи 6 Устава дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района»;

1.3. В пункте 26 части 1 статьи 6 Устава исключить слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечеоно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также»;

1.4. Пункт 32 части 1 статьи 6 Устава дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;

1.5. В пункте 19 части 2 статьи 6 Устава исключить слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также»;

1.6. В пункте 11 статьи 32 Устава второе предложение абзаца четвертого исключить:

1.7. Пункт 11 статьи 32 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Для официального опубликования Устава муниципального района, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района используется сетевое издание - портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravominjust.ru, http://правоминюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл N° ФС77-72471 от 05.03.2018).»;

1.8. Дополнить Устав статьей 38.1 следующего содержания:

«38.1. Муниципальные средства массовой информации

Для обнародования муниципальных правовых актов муниципального района, иной официальной информации Администрация района может учреждать печатное средство массовой информации и (или) сетевое издание.».

2. Решение в части изменений, вносимых в пункт 12, пункт 26 части 1, пункт 19 части 2 статьи 6 Устава вступает в силу с 01.09.2024. В части остальных изменений решение вступает в силу со дня их официального опубликования после государственной регистрации.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ, Глава Ялуторовского района Сергей ГРИГОРЬЕВ, Председатель Думы Ялуторовского района (Решение № 399 от 25 июля 2024 г.)

Государственный регистрационный номер решения -RU725200002024002, дата государственной регистрации решения -14.08.2024

AHOHC

В кино бесплатно

🖺 (Соб. инф.)

Музей «Торговые ряды» и Дворец культуры станут участниками Всероссийской акции «Ночь кино», которая пройдёт 24 августа. Партнёром её проведения выступил кинотеатр «Премьера».

В программе кинопоказа новинки отечественного кинематографа: художественные фильмы «Воздух» (16+) Алексея Германа-младшего, «Сто лет тому вперёд» (6+) Александра Андрющенко, «По щучьему велению» (6+) Александра Войтинского.

Кроме просмотра фильмов, в музее участников мероприятия ждёт увлекательная квествикторина на знание истории ялуторовского кинематографа. Победители получат подарочные сертификаты на семейное посещение кинотеатра.

Наведя камеру смартфона на QR-код, можно принять участие в опросе. С пом него большинством голосов будет определён фильм, которым откроется акция в Ялуторовске.



